PNB Facile Website Accessibility Statement

Facile Life is committed to providing a fully accessible website experience on the Facile Life web portal located at: https://facile.life/ for all users of assistive technologies such as screen reading software, screen enlargement software and alternative keyboard input devices. This is an on-going process and Facile Life is currently reviewing all website areas and is implementing the Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) version 2.0/2.1, level AA standard on all page content and elements of the Facile Life web portal. Facile Life consults with an assistive technology vendor to periodically conduct testing of the Facile Life website portal using assistive technologies in order to ensure full compliance to WCAG 2.0/2.1 Level AA. If any users of assistive technologies are experiencing any difficulties in using the website please do not hesitate to contact: Facile Life, at 833-682-3827 or e-mail at: facile@nymbus.support.